

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Zlatne
konaného dňa 09.09.2020

Prítomní : vid' prezenčná listina

Overovatelia zápisnice : Ikhardt, Ružička

Návrhová komisia : Pašák, Ružička

Program : Podľa priloženej pozvánky, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej

K bodu 1/ Zasadnutie OZ otvorila a viedla starostka obce Mgr. Margaréta Murínová
Program zasadnutia bol schválený bez pripomienok .

K bodu 2/ Za overovateľov zápisnice boli určení Ikhardt, Ružička
Za zapisovateľa bola určená Bc. Lempchnerová

K bodu 3/ Návrhová a mandátová komisia : Pašák, Ružička

K bodu 4/ Hlavný kontrolór oboznámil obecné zastupiteľstvo so správou
týkajúcou sa kontroly plnení uznesení OZ za 1. polrok 2020
- poslanci ju vzali na vedomie
- správa tvorí prílohu č. 1 zápisnice

K bodu 5/ Starostka oboznámila OZ s vyhlásenými výzvami z Environmentálneho
fondu
OZ sa konkrétne vyjadrilo k výzve, ktorá sa týka hlavne
rekonštrukcie vodovodu.
Výzva tvorí prílohu č. 2 zápisnice

Prítomní 4 z 5 ; za 4 ; proti 0 ; zdržal sa 0

K bodu 6/ Starostka obce oboznámila poslancov, že boli na OcÚ podané žiadosti
o pridelenie bytov v bytovej jednotke č. 39 / vŕšok /

- žiadosti založené medzi ostatné žiadosti o pridelenie bytu

Na základe uznesenia zo dňa 17.06.2020 na bytovú jednotku č. 39 je daná závera do doby, kým sa bytová jednotka č. 39 neopraví.
Poslanci sa uzniesli na tom, že uznesenie zo dňa 17.06.2020 sa rušiť nebude.

Prítomní 4 z 5 ; za 4 ; proti 0 ; zdržal sa 0

K bodu 6.1. OZ sa uznieslo, že príspevok na CVČ v Poltári schvaľuje vo výške ako minulý rok / t. j. 45 € na dieťa /

Prítomní 4 z 5 ; za 4 ; proti 0 ; zdržal sa 0 ;

K bodu 6.2. Žiadosť Frederiky Fízerovej na otvorenie prevádzky – obchodu v obecných priestoroch Zlatno č. 37
OZ ju neschválilo, nakoľko predmetný priestor je poskytnutý seniorom – schválené OZ.

K bodu 6.3. OZ sa vrátilo k žiadosti pani Valérie Antalíkovej ohľadom odkúpenia pozemku / školský dvor - kaštieľ /
OZ schválilo odpredaj pozemku o veľkosti 6x5 m / 30 m² /

Prítomní 4 z 5 ; za 3 ; proti 0 ; zdržal sa 1

K bodu 6.4. Žiadosť Soňa Birčíková
Starostka obce bude reagovať na predmetnú žiadosť listom.

K bodu 6.5. Pašák : schody ku krížu – robiť ak, tak budúci rok.

K bodu 6.6. Pašák : lavička do posilovni cca 120 €
OZ schválilo

K bodu 6.7. Pašák : nerovnosti na dvore pri bytovkách – objednať štrk

K bodu 6.8. Ikhardt : návrh : kríž na cintoríne premiestniť zhora – dole medzi dom smútku a urnový háj .

K bodu 6.9. p. Žilíková - voda pri Panej – neporiadok , slabo tečie

Ďalší termín zastupiteľstva : **28.10.2020**

K bodu 7/ Návrh na uznesenie - predložil p. Pašák , tento bol jednohlasne schválený.

K bodu 8/ Na záver zasadnutia p. starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

Mgr. Margaréta Murínová
starostka obce

Zapísala : Bc. Lempochnerová

Overovatelia : M. Ikhardt

S. Ružička

V Zlatne dňa 10.09.2020

Prepísala : Wiednerová

